



В Дюссельдорфе совершена панихида по митрополиту Никодиму (Ротову)

18 октября 2009 года в Дюссельдорфе в ставропигиальном приходе Покрова Пресвятой Богородицы при Постоянном представительстве Русской Православной Церкви в Германии прошла заупокойная служба, за которой возносились молитвы о приснопамятном митрополите Ленинградском и Новгородском Никодиме (Ротове), семьдесят лет со дня рождения которого широко отмечалось в прошедшие дни.

Панихиду возглавил представитель Русской Православной Церкви в Германии архиепископ Клинский Лонгин.

Как сообщает пресс-служба Постоянного представительства Русской Православной Церкви в Германии, перед поминальной службой Владыка Лонгин обратился к православным верующим Дюссельдорфа со словом в память о выдающемся деятеле Русской Церкви и своем учителе. Он, в частности, сказал: «Владыка Никодим был одним из тех духовных лидеров Русской Православной Церкви в коммунистическое время, кто ясно видел и знал, как нужно руководить Церковью в период правления в государстве богоборческой власти. Например, он много внимания уделял духовному воспитанию молодых людей, многие из которых становились монахами и впоследствии архиереями, ибо знал, что юные кадры являются опорой Церкви... Несмотря на поругание со стороны властей, он часто шел на риск, но приводил в исполнение свои решения, которые всегда были направлены на благо Церкви. Благодаря ему не были закрыты Ленинградские Духовные академия и семинария».